
 

7a Acta Extraordinària de la Junta de Veïnes i Veïns de Cabrianes. 

 

ACTA núm. 7 de la sessió extraordinària de la Junta de Veïns del Consell del 
Poble de Cabrianes, que va tenir lloc a la 1a convocatòria el dia 18 de juliol de 
2023, al local de l’AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n. 
 

Presidenta 
.- Sra. Neus Solà 

 
Vocals  

.- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

.- Sra. Ceci Estrada (ERC) 
.- Sra. Montse Matamala (ERC) 

.- Sr. Andreu Picañol (ERC) 
 

Assisteixen també, el Sr. Guillem Quintana, Alcalde Pedani, qui alhora és vocal 
de la nova Junta i la Sra. Glòria Gener, Presidenta de l’AAVV de Cabrianes. 
 

Secretària: 
Núria Creus  

 
 
 
A Cabrianes, essent el dia 18 de juliol de 2023, a les 20:00 hores, es van reunir a 
la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Neus Solà i 
l’assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre 
representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble 
de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus, amb la finalitat de 
portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament. 
Obre la sessió la Sra. Neus Solà, Presidenta. 
Després d’oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen 
a l’ordre del dia, i s’adopten els següents: 
 
 

ACORDS 

 

1. Seguiment dels temes tractats en passades reunions: 
1.1  Urbanització c. Montserrat. 
S’acorda enviar el pressupost i el projecte als membres de l’OTP per aprovar-lo 
des de l’Ajuntament a finals d’any i executar-lo durant el 2024, des del carrer 



 

Antònia Soler fins al JR, aplanar des del transformador i deixar-lo com a camí 
rural. Amb prohibició d’aparcar. 
S’hauria de preveure fer un tub per recollir les aigües de pluja, podria ser una de 
les millores en la licitació del projecte. 
 

1.2  Situació de la urbanització al voltant d’Stradivarius. 
Les obres continuen sense cap fet anormal. 
 

1.3  Arranjament del paviment la vorera des del c. Ginesta cap al polígon. 
S’està a l’espera del nou pressupost per part de Cunetas y Hormigón. (Busi) 
 
1.4 Proposta de llar d’infants a l’Escola els Pins. 
S’acorda fer una assemblea extraordinària el 22 d’octubre per portar a votació la 
pregunta: “Vols servei públic de llar d’infants a Cabrianes? Sí o No”. En cas de 
resposta afirmativa fer de nou la sol·licitud al Departament de l’Ensenyament de 
la Generalitat. En tot moment s’ha de desvincular la pregunta a les accions i 
decisions del Patronat. 
 
1.5   Organització de les tasques de la nova junta. 
S’acorda organitzar les tasques de la següent manera: 
*Sra. Montse Matamala: Tresoreria, s’acorda fer una reunió amb el cap de serveis 
econòmics de l’Ajuntament per disposar de tota la informació i conèixer els 
procediments econòmics de l’OTP. S’haurà de fer el canvi del compte bancari del 
BBVA amb la sr. Carme Álvarez, tresorera de l’Ajuntament de Sallent. 
A més a més serà la persona representant de l’OTP al Patronat Antònia Soler. 
*Sra. Ceci Estrada: Atenció a les persones grans. Se li farà entrega de les cartes de 
serveis de l’Ajuntament de Sallent, de les activitats i eines per tal de posar en 
coneixement a totes les persones grans del que s’ofereix a Sallent i a Cabrianes. 
*Sr. Andreu Picañol: Manteniment, via pública i camins. Sol·licitud de 
pressupostos i coordinació de les tasques de manteniment de la via pública amb 
l’agutzil. 
*Sr. Benjamí Oller: Cultura i Festes, pressupostos i organització de les activitats 
culturals i festives. 
*Sr. Guillem Quintana: Alcalde pedani i àrees de comunicació, transparència, 
esports, escola el Pins i Pavelló.  Serà el representant de l’OTP al Consell 
d’Ensenyament Municipal. 
L’Agutzil es dirigirà al sr. Quintana en les gestions administratives dels 
equipaments, pressupostos, reparacions, activitats... 
S’acorda fer una endreça en el Centru a la zona del magatzem. 
S’acorda fer una trobada amb l’AAVV per endreçar els espais comuns. 
 



 

2. Nous temes: 
2.1        Usos del pati de l’escola-parc Els Pins 
S’acorda fer un projecte integral per als usos i necessitats de la zona del pati de 
l’Escola pel 2024 on es pot preveure moure els gronxadors, fer el mur de l’escola 
fins a la porteria, fer un contenidor/cub per les festes amb llum i aigua, demanar 
pressupost. Incloure aquesta despesa dins del pla d’inversions de l’ICIO 
d’Stradivarius dels 220.000€ 
 
2.2  Creació d’un parc de mobilitat per a la gent gran. 
Estudiar la possibilitat de fer un parc de cal·listènia (demanar pressupost a Benito 
Urban) 
En tot cas de ser aprovat, s’estudiarà incloure aquesta despesa dins del pla 
d’inversions de l’ICIO d’Stradivarius dels 220.000€  

2.3 Reactivació del CAU (informatiu, gestió des de AVV). 
L’AVV te la intenció de reprendre les activitats del CAU i necessiten opcions pel 
finançament d’aquest primer any, es demanarà l’actualització del pressupost al 
CAE. L’OTP no pot assumir aquesta despesa. 
 
2.4 Robatoris, vigilància i seguretat. 
El trànsit del polígon suposa molèsties pels veïns, es traslladarà a l’àrea 
d’urbanisme si hi ha la possibilitat de fer una rotonda a l’inici del camí dels horts 
per tal d’evitar el trànsit de vehicles pesants i demanar a Carreteres la possibilitat 
de posar senyalització de no vehicles de més de 3500kg a l’accés des d’Artés, 
instal·lar un gàlib al nou camí que va del polígon al cr. Ginesta.  
En un futur hi ha la previsió de continuar instaL·lant càmeres de vigilància d’accés 
al Polígon Berenguer. 
 
2.5 Convivència, veïns i mal estar. 
Hi ha uns veïns del cr. Soldevila que generen sorolls i fan una mala gestió dels 
residus, s’acorda trucar a la policia local quan hi hagin actes incívics. 
 
2.6 Pavelló (organització, gestió i digitalització). 
S’acorda revisar quins son els processos de gestió del pavelló, ja que hi intervé 
l’AVV en algunes activitats. El proposa traslladar a l’àrea d’informàtica i domòtica 
la possibilitat d’instal·lar un control d’accés com a d’altres equipaments 
municipals. 
 
2.7 Camins rurals (neteja, control i manteniment). 
S’ha de desbrossar el camí que va des de l’Oliva a la Gavarresa, s’acorda que ho 
farà l’Agutzil. 



 

2.8 Via pública (nous bancs). 
S’han de pintar els diversos bancs que hi ha distribuïts, ho farà l’Agutzil. Es fa la 
petició d’instal·lar cinc bancs nous al cr- Ginesta, un al principi, un al final, i tres al 
centre el forma de grup. 
 
2.9 Proposta d’assemblea extraordinària a finals de setembre. 
Es proposa fer l’assemblea extraordinària el diumenge 22 d’octubre per exposar 
de nou la pregunta de si en cas de tenir la possibilitat de tenir una llar d’Infants 
pública a Cabrianes, els veïns estarien d’acord o no. 
Es proposa fer una explicació detallada i no barrejant conceptes amb el Patronat. 
 
3. Temes a tractar en futures reunions: 
 
3.1 Inversions - Pressupostos (generalitzat). 
Un cop aprovades les ordenances es treballaran els pressupostos municipals que 
no variaran respecte el 2022. 
Es treballarà en augmentar el conveni de l’AAVV en 2.000€ 
 
3.2 Delimitar zones urbanes per senyalitzar zones de recollida d’excrements 
de gossos. 
S’està pendent de la compra de senyalització pel 2024, per instal·lar una paperera 
i una senyal per delimiti l’espai de via pública al final del cr. Gavarresa i incidir en 
el civisme. 
 
3.3 Canvi del paviment del parc infantil per dissuadir els gats. 
S’estudiarà més endavant, depenent del projecte del pati-parc de l’escola Els Pins 
 
3.4 Projecte creat pels alumnes de l’Escola els Pins de millores al centre i al 
pati. 
Se’ls proposarà una trobada amb els nous membres de l’OTP per conèixer de  
primera ma el projecte i repensar-lo si és necessari. 
 
3.5 Proposta des de l’AFA de l’Escola els Pins per fer un rocòdrom al pati. 
Se’ls proposarà una trobada amb els nous membres de l’OTP per conèixer de  
primera ma el projecte i repensar-lo si és necessari ja que la proposta inicial no 
s’acull a la normativa del Departament. 
 
 
4. Assumptes sobrevinguts 



 

Es comenta la problemàtica que hi ha en l’espai on es guarden les carrosses de 
Reis, ja que estan sense tapar. Es demanarà a la sra. Dolors de Cal Berenguer si hi 
ha la possibilitat de guardar-les al paller de casa seva, o la possibilitat que l’AAVV 
demani al sr. Comallonga fer un cobert al lloc on son ara. 
Alguns veïns demanen si la deixalleria mòbil podria subministrar les bosses 
d’orgànica que hi ha als dispensadors de Sallent, es traslladarà la petició al 
Consorci de Residus. 
 
5. Precs i preguntes 
 
No n’hi ha. 
 
I sense altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidenta 
quan són les 23:05 i s’estén la present acta, de la que com a Secretària en dono 
fe. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


